OEMA A

A1) Aivetoun pia cvvaptnon fn onoia ivar opiopévn o éva Kheloto ddotmua [o,p].
Av:

e 1 fovveync oto [a,B] kot

o fa)#f(p)

vo amodeiEete 0Tt yio Kabe apBud M peta&d tov f(o) kot f(B) vrdpyet Evag
TOVAAYLoTOV X0 € (0, B) TéT0o10¢ Mote f(Xo)=n. (7 povadec)

A2) ITote pia cuvaptnon T eivar cuveync oe éva Khelotd didotnua [a,B] tov tediov
0pIGHOD TNG; (4 povadec)

A3) OcwpnoTE TOV TAPUKAT® 1GYLPICUO:

«Av pia ovvaptnon T eivar cuveync oto [a,B] kot veapyet Xo € (a,B) Této10 MoTe
f(X0)=0 t61e VIOYPe®TIKG f(0t) - F(B)<0 ».

a) AqY (1 povada) B) Na artiodoyfcete v anavinon cog (3 povadeg)
A4) Na yapoaknpioete 11§ TpoTdoelg mov akolovbodv og X (Xwotd) N A (Adbog):

! .
o) il_r)ré - T ykdbeveN

B) H ypagwkn mapaotacn e f(X) =/ x|, X € R éxet dEova cuppetpiog tov yy

v) H ewova f(A) evog daotnuotog A pécm Hag GuveEXODS GUVAPTNONG Eivol TAvVToL
oot

d) Ioyver 61t | x| > nux yo kabe x € R

e)Av0<a<l1tote lim a* =+w

X——00
( 10 povaoeg )
OEMA B

Atvetar 1 suvdptnon f: R—R pe tomo f{x) = e1™ + &, Ae R ¢ omoiag n ypogiky
napdotacn dpyeTol amd to onueio M(1,3).

B1) Na anodeiéete 6t1A=2 . (4 povadeg )

B2) Na anodeiéete 6t eicmwon f(x) — X =0, &xetr povadwn piCa n omoia
Bpioketon 610 dtoue (0,3 ). (7 povadeg )

B3) Na anodeiEete 6t 1 cuvdptnon fetvar "1-1" kot oty cvvéyewa va Bpeite v
avtiotpoen g . (6 povdoeg )

B4) Na vroroyicete ta mapoakdto Opia :



3_ —_
o) lim 276 B) lim 2L (8 povasec)

x—>1 (x—1)10

OEMAT
Atvovtan ot suvaptioels f,g pe As =Ag = R yo 11g omoieg woyvovv
(fog)(X) =vx? +2x + 2 —x —1xa g(x) =x +1.
I'l) Na deicete 6Tt f(x) =vVx2 +1 —X. (6 povadeg)

I'2) No vroloyicete Ta Tapakdtom oplo :

a) lim L) B) lim L) (7 povadec)

x——00 g(X) x—+00 f(x
I'3) 'Ecto 1 suvaptnon h yia mv omoia woyvet f(x) < h(x) < g(X) ywo kébe x € R.
Noa Bpeite Ta 6pra :

1
h(x)-1

o) lim h(x) B) limnu(h(x) = 1) - ouv?( ) (6 povadeg)

I'4) No amodeiéete 6t m e&icwon : In(g(x)) — ﬁ =g(f(0)) émovxe(—1,+x0),
€xel povadikn Avon . (6 povadeg )

OEMA A

ex

1+ex ' xeR

Aiveton n ovvaptnon f(x) =

A1) No amoodeitete 6t1 ) cvuvaptnon f aviietpépetol Kot 0Tl T0 TEdI0 OPIGHOV TG
avtiotpoeng eivar to ddotnua (0,1 ). (6 povadec )

A2) Na e&etdoete av vnapyet xo € (0,1] tétoo dote f(xo) =In(xy + 1) — 1 .
(6 povaoeg )

A3) No amodeitete 61t Ine/™® — 1 <In(1 + e/®) —1In(e + 1) yia xébe xeR .
(5 povadeg)

A4) No amoodeilete 6TL M e&lowon :

f@ Inf(a)  nu(ra)

T =0, 6mov0<a<1, éetaxpPng ovo pileg ®¢ TPog X 610

ddotua (0,2). ( 8 povadeg)
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